



峯城区吴林街道转湾村村民冬季蔬菜种植 (刘慧 摄)

冬闲增收忙

进入冬季以来,我市以市场需求为导向,突出地方特色,引导广大农民“冬闲”变“冬忙”,发展生长周期短、易管理、见效快的秋冬蔬菜种植,并大力开展农产品深加工产业,拓宽农民冬季增收渠道。山亭区桑村镇积极开展粉条、粉皮等特色农产品深加工,掀起冬闲增收热潮;峯城区底阁镇开展生态循环养牛特色产业,将秸秆废物利用,变为牛的饲料,养殖过程中的牛粪处理后,作为有机肥料进行销售,带动周边村民实现增收;在峯城区吴林街道转湾村,当地实行土地轮作,马铃薯和娃娃菜进行双茬种植,实现一田多收,不仅提高了土地效益,也给周边的村民提供了就业机会;山亭区水泉镇农民抓住阳光充足、气温尚高的有利农时,将当地大面积种植的优质红薯,经过清洗蒸煮、去皮切片、高网晾晒等多道传统工序,加工制成色泽金黄、味道甜美的红薯干,拉长了农业产业链条,助力农民冬闲增收。



山亭区城头镇龙潭家庭农场的农民将蔬菜苗装箱外销 (李宗宪 摄)



山亭区水泉镇大马湾村农民在晾晒红薯干 (刘明祥 摄)



山亭区徐庄镇村民在板栗加工车间忙碌 (李刚 摄)



在峯城区底阁镇西南杨村肉牛生态养殖场,养殖户正在打扫牛棚 (宋旭 摄)



▲ 山亭区王庙村农民在大棚内管护辣椒 (陈永 摄)



山亭区桑村镇村民在晾晒粉条 (李宗宪 陈永 摄)